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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Abdulvahit Çelik (T.C. Kimlik No: ( 
Denizli ili Buldan ilçesi Dört Eylül FMŞ Erensoy Ortaokulu Türkçe öğretmeni ilken r 15 
Temmuz Darbe kalkışması sonrasında çıkarılan 672 Sayılı KHK ile öğretmenlik görevinden 
ihraç edildim. Ağır ceza mahkemesinde yargılandım. Beraat ettim fakat İdare mahkemesince 
iade edilmedim irtibat iltisaklı gerekçesi ile. Kanunla kurulmuş, devletin denetimindeki Erciş 
Öğretmenler Derneğine Üye olmak (2007-2014 tarihleri arası. Temmuz 2014'de Denizli'ye 
tayin ile üyeliğin Ekim 2014 'te üyelik bitmiş. Bakanlar Kurulu kararıyla topluma faydalı demek 
statüsü verilen Kimse Yok Mu Derneğine SMS ile 5 tı bağış yapmak (2014) Bankasya kredi 
kartı kullanmak ve birikim hesabı açmak (2007- 2017 tarihleri arası). Not: Bankasya'nın 
TMSF'ye devrinden sonra da devam etmiş. KHK ile kapatılan Irmak Eğitim AŞ. 'ye mental 
aritmetik (ders aracı) parası havale ile göndermek ( 2014 tarihli dekont üzerinde mental 
aritmetik ücreti açıklaması yazılı) Çocuğumu KHK ile kapatılan dershaneye göndermek (2015) 
Deneme sınavı almak için Zaman gazetesi abone ücretini Cihan AŞ. 'ye kredi kartı ile ödemek 
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, 
ceza mahkemesinden beraat aldığım halde idare mahkemesi hukuken suç olmayan eylemleri 
irtibat iltisaklı diyerek öğretmenlik görevime iade etmedi. Emeğimi, ekmeğimi hakkımı geri 
istiyorum." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur? 

2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır? 

3) Abdulvahit Çelik isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir? 

4) Abdulvahit Çelik isimli yurttaşın idare mahkemesi tarafından beraat kararına rağmen 
iade edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Abdulvahit Çelik isimli yurttaşın 
iade edilmemesinin gerekçesi nedir? 

5) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır? 


